

пособий по РКИ, в которых используются сказки, пословицы и поговорки. Автор магистерской диссертации анализирует как пособия, целиком построенные на изучении фольклора, так и пособия, где фольклорные тексты используются фрагментарно. Проведенный анализ позволил автору сделать вполне обоснованный вывод о необходимости разработки учебных пособий, в которых теоретический и практический аспект изучения фольклора были бы представлены гармонично. В целом можно говорить о том, что Дэгэцзинь продемонстрировала умение работы с научной и методической литературой на достаточно высоком уровне.

В практической части работы Дэгэцзинь акцентирует свое внимание на паремиях и сказках. В данной части магистерской диссертации представленные разработанные автором задания, направленные на раскрытие культурного потенциала фольклорных текстов, а также на формирование базовых для РКИ компетенций. Выбор формы заданий и их последовательности четко аргументируется автором. Интерес представляют выводы магистранта о необходимости сочетать при работе с паремиями переводной и сопоставительный методы.

В плане содержательных характеристик текста магистерской диссертации следует отметить соразмерность частей, логичность изложения, соответствие научному стилю.

В плане соответствия техническим требованиям следует указать на незначительные недочеты в оформлении списка литературы: нет единообразия в знаках, используемых в библиографическом описании (использование в одинаковых позициях короткого, среднего и длинного тире).

В целом работа оставляет положительное впечатление, однако некоторые моменты требуют пояснений:

1. Чем обусловлен выбор именно этих пособий для анализа?
2. Почему в работе уделили внимание сопоставительному изучению только пословиц с зоосимволами?
3. В разделе по работе с пословицами и поговорками есть задания, предполагающие использование словарей, но не конкретизировано, какие словари рекомендуете для этого использовать.

Указанные замечания носят не оказывают значительного влияния на качество работы. Магистерская диссертация соответствует основным требованиям, предъявляемым к квалификационным работам такого уровня, автор заслуживает отличной оценки и присвоения квалификации магистра.

<b>Рекомендуемая итоговая оценка рецензента</b>	<b>Отлично</b>
---	----------------

Канд. филол. наук, доцент кафедры общего языкознания  
КГПУ им. В.П. Астафьева

Бариловская Анна Александровна  
30 мая 2024 г.

